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LEGÚJABB ESE K1MYBK 
A Francia-eres* megegyezés

1 TénVaT francia kűTugymhuszter 
moszkvai tárgyalásairól érkező hírek 
szerint végleg megpecsételték a fran­
cia-orosz barátságot. A külpolitikai 
eszmecsere során, amelynek középpont­
jában a tervbevett általános észak keleti 
szerződés állott, felvetődött a kérdés, 
hogy lehetséges-e a paktumba bele­
vonni Németországot és Lengyelorszá­
got. Az általános felfogás az,, hogy Len­
gyelország semmi szín alatt sem csat­
lakoznék olyan szerződéshez, amelyben 
Csehszlovákia is résztvesz a szovjettal. 
Laval ebben az irányban nem is vál­
lalt kötelezettséget Varsóban, tehát nem 
engedte a kezét megkötni bizonyos 
korlátozások tekintetében azokra a szer­
ződésekre nézve, amelyek az egyes álla­
mok és a szovjet között az általános 
biztonsági rendszer keretében létre­
jönnek. Ez azt jelenti, hogy minden 
állam részére nyitva áll az ajtó, hogy 
a tervezett paktumhoz csatlakozhassék,

Ä moszkvai tárgyalások' során 
nemcsak politikai kérdéseket vitattak 
meg, hanem gazdasági és pénzügyi pro­
blémákat is, de olyan ügy is szóbake- 
riilt, amely Franciaországra nézve 
rendkívül fontos, nevezetesen a szovjet 
hadseregellenes propagandája a fran­
cia hadseregben. Úgy tudják, hogy a 
szovjetkormány elismerte Franciaor­
szág nemzeti védekezésének szükséges­
ségét és megígérte, hogy a francia 
kommunistákra olyan irányban fog 
beiolyást gyakorolni, hogy hagyják ab­
ba ezt a propagandát a francia had- 
seregben.

Egyes francia tápok azt írják, hogy 
Moszkvában papíroson mindenben 
megegyeznek, a valóságban azonban 
más tesz a helyzet. Támadás esetén az 
egyes aláírók "ellentmondó kötelezett­
ségekbe kerülnek és a támadó megha­
tározása mindig kétértelműségre fog 
alkalmat adni.
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A török külügyminiszter Budapesten '
Riisdi Áras török külügyminiszter 

kedden este Budapestre érkezett. A 
miniszter Genfbe utazik a Népszövet­
ség ülésére és útját egy napra megsza­
kította Budapesten. A miniszter szer­
dán este folytatja útját Genfbe.

Szombaton temetik Pilsudskit
Pilsudski tábornagy holttestepén. 1 

teken reggelig marad felravatalozva a 
varsói székesegyházban. Azután a had­
sereg elvonul a koporsó előtt, hogy 
megadja a végső tiszteletet az elhunyt 
fővezérnek. A szemle után a koporsót 
külön gyászvonaton Krakkóba szállít­
ják. A temetés szombaton lesz.

összemart a kutya egy kisfiút
Csók László nagykőrösi tanyáján 

a házőrző eb a gazda unokáját, a hat­
éves Lászlót megtámadta, leteperte és 
a tejét összeharapdálta. A gyermek 
homlokát egészen az. agyvelőig átha- 
raptd és összemarcangolta a száját is. 
A gyermek életbenmaradásához kevés 
a remény.

Marconi titokzatos sugarai
Marcom szenátor, a világhírű fel­

találó igen nagy katonai fontosságú 
találmányt mutatott be Mussolininak 
és katonai szakértőinek. Rómában az 
a hir járja, hogy a Rómából Ostiába 
vezető ut bizonyos szakaszán az utóbbi 
napxikban a gépkocsik megmagyaráz­
hatatlan titokzatos okból megálltak s a 
vezetők nem tudták azokat megiodi- 
tani. Félóra múlva azonban maguktól 
megindultak. Azt beszélik, hogy Mar- 
coninak sikerült olyan sugarat találni, 
amely megbénítja a robbanómotorok 
villamosberendezését. E találmány be­
láthatatlan katonai fontosságú.

Forradalmat szervez a francia 
parasztvezér

j Dorgeres, a franciaországi földmi- 
vesszövetség vezére kijelentette, hogy 
a francia parasztság a városok nem­
zeti érzelmű csoportjaival karöltve meg 
fogja valósítani a forradalmat. A nyi­
latkozat hátterében az áll, hogy a föld­
művesek körében mind nagyobb az el­
keseredés a kormány mezőgazdasági 
politikájával szemben. A földmivelési 
miniszter maga is elismerte, hogy a

Hitler fontos nyilatkozatra készül
A német birodalmi gyűlést kedd 

re ülésre hívták össze. Az ülésen Hit 
ler nagyfontosságu politikai nyilatko- ; 
zatot készül tenni. 1

Letartóztatás várja Kun Bélát 
Romániában

A jassyi hatóságok arról értesül- 
tek. hogy a Moszkvába visszatérő Kun 
Béla Románián keresztül akar utazni. 
A hatóságok minden intézkedést meg. 
tettek, hogy Kun Bélát, ha Románián 

•tényleg átutazik, letartóztassák.
Tizenöt évig tartó zarándokút
Sultan ul Mojaheddin indiai mu­

zulmán 1932 december 28-án szülőfa­
lujából, Bezwadából zarándokúira in­
dult Mekkába. A derék muzulmán fo­
gadása alapján minden ötödik lépésnél 
megáll és imát mond imaszőnyegén. 
Az eddig megtett útja után Ítélve, 15 
(•v alatt fog elérkezni Mekkába.
Agyonlőtte diáktársát egy tízéves film

Beigrádban előadás után egy is­
kola előtt Nikiforov György tízéves 
orosz elemista összeveszett Szekeres 
Ferenc 13 éves tanulóval. Mielőtt még 
valaki beleavatkozhatott volna a vesze­
kedésbe, a tízéves fiú pisztollyal tőbe- 

; lőtte barátját. A golyó a szerencsétlen 
kisfia szemén hatolt be, szétroncsolta 
az agyvelejét és azonnali halált okozott.

Halál a bányában
A dorogi szénbánya egyik aknájá­

ban a leomló széntömbök alatt meg* 
halt Minczér Sándor segédvájár. Eitert 
Pál vájár pedig életveszélyes sérülé- 

iseket szenvedett. A vizsgálat megm- 
j dúlt.

Vadászat közben agyonlőtte a 
gombaszedőt

Sári Jenő nemesvitai birtokos az 
erdőben őzbakra vadászott. Cserkészés 
közben rálőtt egy bokor mellett álló 

í őzbakra. A vad elbukott, de egyidejűleg 
a bokor mögül jajkiáltás hallatszott. 
Sári odaszaladt és Kardos József föld­
művest találta ott, akinek a has'át fúrta 
át a golyó". Ä szerencsetfen ember 7?jd- 
pen gombát szedett. Sári jjen<7 kocsi-* 
ián azonnal a kórházba vitette a sebe­
sült Kardost, ahol azonban már nem 
tudtak rajta segíteni, mert rövid szen-
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Kérdés
készül elhangzani a holnapi közgyű­
lésen a külterületi utak sorsáról. Ko­
moly ügy és komoly érdek van a kér­
dés mögött és ha talán pillanatnyilag 
nem is lehet a kérdés felvetésével elí 
intézni az ügyet, minden esetre nemi 

1 árt foglalkozni vele és keresni — kéi 
1 sőbbi időre — a megoldási lehetőséi 
I geket. i

A külterületi utak karbantartásá­
hoz, járhatóságához, kiépítettségéhez 
igen nagy érdekek fűződnek, hiszen 
Szentes mezőgazdasági' város lévén, a 
város a külterületből él, gazdasági bol­
dogulása legnagyobb mértékben attól 
függ, mi történik a külterületen, milyen 
az" élet és a munka a tanyák között. A 
tanyák életét és munkáját pedig a ter­
mészeti viszontagságokon kivin, me­
lyek mostanában sok kárt okoznak és 
a gazdasági válságon kívül igen ne­
hézzé teszi az utkérdés. Vannak tanya­
részek, metyek félesztendőn át is el 
vannak vágva a várostól a rossz úti 
miatt, az év nagyrészében nem tud a: 
gazda a piachoz igazodni a szállítá­
saival, orvosi segítséget sem vehet 
igénybe, hivatalos ügyeit nem intéz­
heti, gyermekeit iskolába nem küld­
heti, mert járhatatlan ut mellé vetette 
a sorsa.

Minden méternyi jó üt erősíti Széni 
tes polgárságának gazdasági" jólétét és 
minden méternyi rossz ut növeli azt a 
hátrányt, amely amúgy is természetes 
velejárója a mai mezőgazdasági hely*# 
zetnek. I

A városi hatóság igyekszik javí­
tani a tanyai utakat, de sokszor talál 
idebent is tennivalót, amely annak a 
szükreszabott anyagi fedezetnek á ter­
hére megy, amely a külterületi utald 
javítására rendelkezésre áll. A helyzet) 
ma az, hogy különösebb rendszer nél­
kül történik a külterületi utak rende­
zése. Aki hamarább kér, aki addig kér, 
amig futja a fedezet, az hozzájut a jobb! 
úthoz, aki pedig elkésik, az tovább is 
szenvedi a rossz ut tengernyi hátrányát.

Sajnos, a város anyagi' viszonyai 
ma olyanok, hogy csak elméletben le­
het beszélni a külterületi' utak álta­
lános rendezéséről. De nem árt róla 
beszélni és nem árt legalább elmélet­
ben, tervben telkészülni arra az időre, 
mikor mégis csak megenyhül a válság 
és nem jelent szinte leküzdhetetlen ne­
hézséget a külterületi utak szervezető 

! és rendszeres karbantartása. Szeged 
annak idején úgy igyekezett a kér* 
dést megoldani, Fogy kőbányát vásá­
rolt és ilyen módon jóval jutányosab- 
ban jutott hozzá a szükséges anyag­
hoz. Szentes ma nem tudja Követni ezt) 
a példát. De talán Szentes is megte­
hetné, hogy bizonyos jövedelmeit ki­
zárólag erre a célra fordítaná, első­
sorban a külterültről eredő jövedelme- 

. ’ két, mint amilyenek a vadászati ha­
szonbérek. Lehetne bizonyos jövedel­
mek tartalékolásával alapot létesítem a' 
külterületi "Utak javítására és fejleszté­
sére. Nem szabad kitérni a kérdés meg­
oldása elől, nem szabad mindent a vh 
szonyok megváltozására bízni, számolni 
kell az adott helyzettel, a válsággal és 
még a válság közepette is akadnia kell 
tehetőségnek olyan megoldásra vagy; 
tervre, amely hozzásegíti a tanyák né­
pét a jó utakhoz. Ez nem kizárólagosan 
a tanyák népének válna nagy-nagy elő-i 
nyére, hanem az egész városnak és pol­
gárságának. Magunknak csináljuk azt,

/
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h drmntesltfi Társaiét megszeiede e töltéserősítést
Hé Hl Iliin , t Imilliót á

ci a rmontesitő Társulat kedden

ESn' múlhatatlanul sfüfaéges a .tol- 
n serősités és ezt a munkát g - ^
végre akarja hajtatni a Társ« a. 
Maros torkolatától telteié haíadva 22 
klóméteres szakaszon ma Tél mejc . 
emelik a gátakat az 1932 évi legmaga­
sabb árszínt lóié. Ez átlagosa^ 120
rentmiéteres magasítást és 350.0UU koo 
méter föld mozgósítását jelenti. A 1 ai

sulat költségvetésébe félmilliót állitot- 
íz he erre a célra. , . ,

A közgyűlés egyhangúlag hozza- 
iirult a terv végrehajtásához. A szó ká­
ló^ makói ellenzék távol maradt a koz-
evülésröl. , . aAz uj munka igen nagy jelentősé­
gű. Az előirányzott összeg íegnag^bb
részét munkaberekre to.r^ltla 'rz^sulat 
munka 1 ölünk távol esik, a Tarsula
gondoskodni fog al 1 ol> találhnak
kubikosok is elhelyezkedést találjanak
a töltéserősítésnél.

, 0,rv r/,szét A szakosztály Kurcamedci egy részei. apit4sát
évi. 120 pengős bér megauap
ajáidp. dj Ujtelep lakossága villanyt 
, , ,, i-/.r a telepre. A szakosztályCSm‘mhílt u-dózelct a kérés teljesítőé 
“S annak elutasítását javasolja.

jobb kivllelben o csft^ro^ vásárolha^ eMterraklá,ába«
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O Pítífl-ápllit OzleUiBlylségelneh hasznosítása
I fénlekl käzg» Illésre »ár a Malis

Gondot jelent ismét a városnak a 
Petőt, üzlethelyiségeinek hasznosítana 
Annak idején a Kisgazda Szovets g 
600. az Kngelmann-ceg 1300, Szilágyi 
Dezső 1100. Szantay László 240, un 
termüller Ernő 900 és Ruo Imre. 650
pengőért kapta meg a helyiségeket, a 
koiodinszkx-féle üzlethelyiség pedig - 
egész bérleti idő alatt üres maradt

Most a Kisgazda Szövetség 
gégéért Brebovszky Janos ajánlottamé 
j, 600 pengőt, szüksége van erre a ne- 
Jviségre mert bővíteni és modernizálni 
! S ; kávéházat. Vállalkozik, hogy 
több ezer pengő értékű/átalakitáskoat 
jog végezni, ha megkapja a bérletet • 

A háztartási szakosztály mAtá- 
molia a kávéház modernizálásának 
szükségességét és jelentőseget, hajlan­
dó átadni Brcbovszkynak a kert helyet 
és ugv vélekedik, hogy a Kisgazda 
Szövetség a Kolodinszky-féle '^lethe-f 
íviségben is clheíyezkedesrc ta aíhat 
de a felajánlott 600 pengő helyett 800 
pengős bér megállapítását javasolja.

helyi-

Az EngeJmann-cég 800 pengőt 
ajánl bérüLA szakosztály 1000 pengős
afat Szilágyi Dezső is 800 pengőt ajánl.
a SZß5ÄreZr5ci)kpengöt ajánl, ezt a 

szakosztály elfogadhatónak tatt.l1;
■\ többi helyiségre nincs ajánlat

tevő. A szakosztály az Untermuller-féfe
helyiség bérét 800, a Kolodmszky-t Lt 
500" pengőben ajánlja megállapítani. A 
Szálltav-féle helyiségnek 120 pengő len­
ne a bére, de tárgyalások folynak olyan 
megoldásról, hogy ezt az uzlctheL vy- 
o-et megszüntetnek es visszaadna^ r

rendeltetésének.^vagyis ismét ka­
pubejáró lenne, belőle.

A szakosztály azon az állásponton 
volt. hogv ha a régi bérlők megadlak 
aik*ért hért. előnyben rfszesitendok a 
bérbeadásnál, ellenkező esetben a kot 
bérösszeget kikiáltási avul véve, nyil­
vános szóbeli árverésen keli hasznosí­
tani az üzlethelyiségeket. Az uj szerző­
déseket hat évre kötik.

Blartés ondelálást
!• géppel és gépnélküli készülékkel tökéletesen 

garancia mellett vrgzek. Q 0 O S
httlgytodrász, Hatucher

CSÜTÖRTÖKÖN 6 és fél 9 órakor
— filléres hely árakkal: —

Páratlan kiállításban - a modern 
luxusfilm:

EASZIOETi
^^j(A_^ecsület_vértaniulaO^(^|^
A diplomácia kulisszatitkamaE^izgal­
masan szép színmüve. —- oszerepben. 

BRIGITTE HELM 
WILLY FRITSCH 
OTTO TESSLER ..

A Belvárosi Színház nagysikerű mu- 
foríarabja! Dráma, jelenetek!

_ Megdöbbentő finis!
EXPRESS A LEVEGŐBEN 

i A NÖVÉNYVILÁG CSAVARGÓI

Megáll az idulárás lavulísa
Szerdán csak kis mértékben tu­

dott felmelegedni a nappali homersek- 
Jet Az előző éjszakai erős e- kártékony 
lehűlés után nem használt a napsute. 
som ‘at idolarasnak. . 1

A meteorológiai intézet azt jelcn- 
u hogy a Kárpátok környékén szép es 
melegedő az lelő, ezzel szemben egesz

I Nyugat- és Északnyugat-Europában
! rendkívül kellemetlen, szeles, csapade- 
i kos az időjárás.

Magyarországon is bizonytalan a 
szép idő helyzete. Nálunk a romlási fo­
lyamat egyelőre abban log megnyil­
vánulni, hogy a déli szél megerősödik. 
Igen bizonytalan azonban, hogy uralma 
meddig tart. Nem lehetetlen, hogy csü­
törtökön még egesz nap a deh Ugarain 
lás hatáskörében maradunk es csak az 
esti órákban kapjuk meg nyugati szél­
lel a borulást és az esőt.

A bajnoki
Vasárnap rid 

$ze a szentesi ,] 
KEAC játszik 
SzTE csapatával! 
nagy tudása elled 
js egyszerre 6 vál 
r- utoljára másfél 
Sen, akkor 4:0 iJ 
sze az ő javára. 1 
ellen az S/TE ner 
rátságo- rnérkőzti 
óta nem tudott 
patnak nagy szülj 
egyiknek a bajm 
a másiknak a kit!

A nagy mértjj 
a csongrádi AKí 
köznek.

a szakosztdlg előkészítette a kőzflsUést
_.. , „ T i __imvo 1 rrmílnint a vond cl kezesükre bocs3.ts.niSzerdán délelőtt dr Négvesi Imrözei cián uctcitm " —.

nolgármester elnökletével illést tartott 
a város pénzügyi és háztartási szak­
osztálya a pénteki közgyűlés tárgyai­
nak előkészítésére.

Az előző éjjeli lágyról és dérről be­
széltek a bizottság tagjai, újságolták 
az tuabb károkat és a tárgyaláson, a 
határozatokon meglátszott, hogy szo­
morúnak látták a városházán a gazdák 
helyzetét. Nagyon megfontolta a kia­
dásokat a szakosztály és könnyebben 
adott engedményeket, kedvezményeket ( 
a polgárságnak. .... iA laktanya bejáratától a mig<#- 
düllőig járdát kérnek. Ezt feltétlenül 
teljesítem kivárna a város. I00n pengu 
körül járnak a költségek, majd beállít­
ják a jövő évi költségvetésbe. A járda 
töltését még az idén elkészítik.

A katolikus egyház visszamenőleg 
évi 100 pengőt kér iskolájának a tanonc­
iskola céljaira való átengedése lejében. , 
A szakosztály jogalap hiányában nc-m 
pártolja a kérelmet. A minisztérium 
úgysem hagyná jóvá a határozatot.

A Vekeí-csatornán az iskolás gyer­
mekek részére átjárót kértek. A szak­
osztály helyesli a kérelem teljesítését.

A kerületi orvosok azt kérik, hogy 
havonként 12—12 pengőt kapjanak

rendelőt a rendelkezésükre bocsátani é» 
tekintettel arra is, hogy jelentékenyen 
megnövekedett a szegénybetegek sza­
ma A szakosztály javasolja a közgyű­
lésnek, hogy méltányosságból szavazza 
meg az összesen 288 pengőt kitevő ősz- 
szedet.

Az izraelita hitközség kéri, hogy a 
zsidó templom mellett elhúzódó nyitott>1V1U mviivív -----
árum alakítsák át betoncsatornává. Ezt 
egyszer már elvben elhatározta a köz­
gyűlés. A szakosztály javasolja a köz- 
gyűlésnek, hogy a munka költséget a 
Jitsák be a jövő évi költségvetésbe.

vármegyei közkornaznak aten-A varmegyei ku/üvu. r .
uedik a kórház melletti kis kert tulaj­
donjogát. A kertet már régóta a kór­
ház‘használja és legutóbb megfelelően 
ci is kerittette. , . ...

Dr Horváth Árpádot kiengedik a 
Bartha-féle ház kisebbik lakásának bér­
létéből és a lakást bérbeadják dr Ellep 
Aladárnak évi 600 pengőért. , .

A gőzfürdőnek rossz a kazanju, a 
türdőbérlő nem tudja rendesen iolytat- 
nikíX üzemet és ha nem javítják ki a 
kazánt, lemond a bérletről. A szak­
osztály szükségesnek tartja a kazán ki­
javítását és javasolja, hogy 1000 pen­
gőt állítsanak be erre a célra a joVo 
évi költségvetésbe. . ___

Baleset futballozás Miben
Szerdán délelőtt több gimnázista 

diák t útba Hozott az erzsébetkerti pá­
lyán. Közöttük volt Szépe Antal Kos­
suth uccui kereskedő ötödikes ha is.

A Szépe-fiú játék közben elesett es 
jobb karjára bukott. Éles fájdalmak­
ról panaszkodott, ezért bevitték a kór­
házba. Ott az orvosi vizsgálat meg­
állapította, hogy a jobb csuklóban 
camodást szenvedett.

A séiült kart sínbe tették, a/fut.m 
a fiatalembert szülei haza vittek a la­
kásukra.

Zsindelytetőhoz
elsOrendfi fazsindelyt
is mindennemű fainjngot

Üzemképes 500 l.„ 
kocsis mutorkerä] 
Kísér ucca 8.
Minden légynek l
valódi AEROXONJ 
tál. Jutányosán ' 
pa Villonban.
Egy teMénjárás'

I son. Értekezni H«
I Használt, jóállapi 
I és nagy saroglyátj 
j lómhoz megbizhal 
I keresek. Szántó I 
: Naponként 5—ól 
I kapható í. Fark*
I alatL_
: Uj kapaekék rak

átalakítását jótál 
I kovácsmester, Bál 
’ csuvár-kocsíst ki 
i Fábiánsebestyénl 
I kezűk előnyben,J 
I Egy női kerékpáfj 
I 20 szám alatt, |
! Saját termeiéiül 
j Borza ucca lM 
í Méh-csalíidok-^ 
J jvis Bálintnál. N|

1 N agyobb mennyi
I Varró u" ;i 4

Elsőrendű
nagy válas/tékbsíj 
János esi

olcsón jói
Cél lért
Testvérek

Elegáns ás tart«« 
dór < íju-znéi reWL 
15 szám. Javita-«'| 
nck.
SérVKölők legolpj 
gériábnn szere»

ÖyümöícsöiW
tel lépő kartekj 
irtására legFTkeréskedvsében
Kinek
gedüs bőrbe])'i 
ezt tegye- Üde

Háziszálonnát'h
Szólláth Sáiul° 
ucca _120- -/rí
Raktáron
rotvát, juhny’’
szakszerűen vG1
szörüs^Soos. .J
Mindennemű'1!
hancműt, ' P’ j
sabb áron v d
Mái tonnái .j
Vizvezetőcsov ,1
Sándornál, ^ I

EiídTBt'k«*

I



1935. május lő, csütörtök. ALFÖLDI ÚJSÁG 3. oldal.

Dér pusztított a hatdr egyes részein
Jelentős az újabb kár

A sierdára forduló éjszaka megint 
Szomorú eseménnyel szolgált: újabb 
lágy pusztított. Rendkívüli mértékben 
jehiilt a levegő és hajnalban fagy volt, 
valamint dér jelentkezett. A növényzet­
nek főleg a dér ártott. Amit megha­
gyott a május elejei fagy, azt majdnem 
teljesen elpusztította a tegnapi dér. A 
bor-ó és a bab pusztulását betetőzte 
a dér es tönkretette a földi epret is. 
Érzékeny a kár a gyümölcsösökben is 
A múltkori fagy után egyes gyümöl­
csökben még volt remény némi termés.

re, de a mostani dér végzett a gyü­
mölcsfákkal.

Szerencsére a dér jelentkezése és 
pusztítása nem volt általános, csak 
egyes határrészekben jelentkezett és 
okozott nagy károkat.

A kalászosok is megsínylették az 
újabb veszedelmet, de kedvező idő ese­
ten még kiheverik az újabb kárt is.

Az ismételt fagypusztitás után na­
gyon sürgőssé vált, hogy a károsultak­
nak megfelelő segélyt nyújtson a kor­
mány.

Meglopta a vendég a szálltaidét
Elzárásra ítélték

Göbölyös János Apponyi-tér 32 
szánt alatti vendéglős feljelentésére el­
járás indult Ágoston László tiszaföld- 
vári napszámos ellen. A tel jelentés sze­
rint januárban bort szállított Vásár- 
Iiclvre, útközben megszállt a vásártéri 
vendéglőben. Másnap, távozása __ után 
vették észre, hogy az udvarra száradni 
kiakasztott ruhák közül egy női ruha 
hiánvzik. Nyolc pengő értékű volt az 
ellopott ruha. Nyilvánvaló volt, hogy 
a megszálló vendég lopta ef az éjszaka.

Ágoston Lászlót most vonta tele-- 
lősségrg a bíróság s tulajdonellem" ki­
hágásért egynapi elzárásra ítélte.

ielífinS nagy lábnyomokat találtak 
a lelsőpdrtt betörés színhelyén

B rendőrség már nyomában van a lellesnek
Keddre virradó éjjel, mint megír­

tuk, vakmerő betörés történt a Felső- 
párton. Ismeretlen tettesek behatoltak 
Csige István tiiszerkereskeclő Rákóczi 
Ferenc ucca 18 szám alatti üzletébe s 
onnan több mint száz pengő értékű 
portékát zsákmányoltak. A betörők az 
luccai kiskapun át hatoltak be az ud­
varra kibontották a raktár udvarfeloli 
ablakai és azon át bemásztak a helyi-

kül továbbálltak. Csige István kára 
pontosan 102 pengő 30 fillér.

A rendőrségnek az a feltevésé, 
hogy a mostani és a közelmúltban 
Klem Ernő Kossuth uccai' üzletében

elkövetett betörés között szoros össze­
függés van; azt sem tartják kizártnak, 
hogy mindkét betörést ugyanazok ^ a 
tettesek követték el, a végrehajtás mód­
ja legalább is erre mutat.

A tüzetesebb helyszíni szemle so­
rán feltűnően nagy, legalább negyven- 
hatos lábtól eredő ciponyomokat talál­
tak a detektívek a helyiség padlóján. 
Az üzlet padlóját a-betörés előtti este 
frissen olajozták, igv a lábnyomok éle­
sen kirajzolódtak az olajos padlón.

A cipőnyomok feltétlenül a tettes­
től eredtek, mert ilyen nagy cipőt az 
üzlet személyzete közül senki sem visel. 
A rendőrség most a negyvenhatos láb 
gazdáját keresi, akinek — mint érte­
sülünk — máris nyomában vannak.isjein xuino ívu.i.iuui ------------
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fokozott óvintézkedések a kiütéses Iliász
terjedése ellen

A dorozsmai cigánytelepen fellé­
pett kiütéses tífusz terjedésének meg­
akadályozásán teljes erővel és az ed­
digiek 'szerint eredménnyel is dolgoz­
nak a hatóságok. A gyorsan véghezvitt 
elkülönítéssel és a cigánytelep lerom­
bolásával sikerült megakadályozni, 
hogy a betegség Dorozsma községre is 
átterjedjen.

A kiütéses tífusz halálos áldozatai.
Kolompár Béba 44 éves cigányasszonyt 
felboncolták. A boncolás is kétségte­
lenül igazolta a kiütéses tífusz fenn­
forgását. ,

' Az alispán rendelet küldött a vá­
roshoz a hatékony védekezésről. A 
rendelet szerint a cigánytelepeket es 
egyéb tömeglakásokat fokozatos egész­
ségügyi ellenőrzés alá kell venni. Ez

Hoffmann Áruházban Kossuth tér
Divatos Női fehér cipők P f 50-től
Divatos Női Bluozok P 1 80-tot
Divatos férfi sportingek P 2*50-től

Takarékhitelre is, hat havi részletfizetésre kapható.

WglopÉsért nyolc nnp
Q vádlottal börtönőr vezette elő 

a tárgyalásra
Deák János Berekhát 4 szám alatti 

napszámos ellen lopás cimen bűnvádi 
eljárás indult, mert a vád szerint Nagy-* 
mágocson egy ottani lakostól ellopott 
egy nadrágot.

A vádlottat börtönőr vezette elő a 
tárgyalásra, miután korábban elköve­
tett 'egyéb bűneiért kiszabott börtön- 
büntetését jelenleg is a szegedi Csillag­
börtönben tölti.

Deák Jánost a nadráglopásert kü­
lön nyolcnapi fogházra ítélte a bíróság.

Hálást Siabé Sándor

már a dorozsmai tífusz első hírére 
megtörtént Szentesen, naponta ellenőr­
zik'a putrit, de eddig semmi gyanús kö­
rülmény nem merült fel.

Az alispán rendeleté azt is előírja, 
hogy a kóborcigányokat és a csavar­
gókat fel kell tartóztatni és tüzetes or­
vosi vizsgálatnak alávetni. Szükség ese­
tén a cigánytelepek lakói mozgási sza- 

, badságukban koriátozandók. Szente­
sen ennek szüksége nem merült fel. A 
rendelet felhívja a hatóságot, hogy ha 
a cigánytelep elhelyezése nem felelne 
meg az egészségügyi követelmények­
nek, gondoskodni kell annak áthelyezé­
sé,ről. Szentesen nem találják szüksé­
gesnek ennek az intézkedésnek mostani 
végrehajtását.

Nyakkendők. Férfi I Rövidárúk. Gom- 
ingek. Gallérok. || bök. Csipkék.

Takarékhitel 6 havi részletre.

II tanonciskola épületének kialakítása és berendezése
Egyelőre nincs rá pénz, de yen lehetőség a kérdés kielégítő megoldására

Megkerült az eltűnt gazdálkodó
Néhány nappal ezelőtt, mint meg­

írtuk, nyomtalanul eltűnt Szegi Mihály 
Andrássy ucca 13 szám alatt lakó 43 
éves gazdálkodó. A tanyáról ment el 
szó nélkül, az volt a feltevés, hogy) 
gyalog nem mehetett messzire s vala­
hol a tanyák között kell keresni Szegi 
Mihályt.

A dere kegy házi csendőrors egyik 
járőre néhány nappal az eltűnés után 
meg is találta Szegik A derckegyházi 
uradalomhoz tartózó István-major egyik 
istállójában akadtak rá meglehetős szá­
nalmas állapotban. Ruhája csupa vi­
zes volt, éjszakai kóborlása közben be- 
ietévedt a csatornába és alaposan át­
nedvesedett rajta a ruha.

A csendőrök értesítették Szegi Mi­
hály hozzátartozóit, akik egyelőre a 
kórházban helyezték el a megtalált 
gazdálkodót.

A Bartha János uccai iskolaépület 
nek tanonciskola céljaira való átalakí­
tása is szerepel a pénteki közgyűlés 
tárgy sorozat án. A képviselőtestület, mi­
kor megtudta, hogy a miniszter nem 
ad államsegélyt az átalakításhoz, úgy 
határozott, hogy elkészítteti az átala­
kítás és a berendezés költségvetését és 
az összeget beállítja a jövő évi költség- 
vetésbe. Az átalakítás és a berendezés 
8661 pengő 33 fillérbe kerülne.

A tegnapi szakosztályi ülés úgy 
találta, hogy a mai időkhöz képest tuí- 
nagy ez a költség. Három százalékkal 
emelné a pótadot, különben is _ meg­
fontolandó, hogy beruházást a költség- 
vetés terhére végeztessenek, viszont köl­
csönt nem lehet kapni.

A szakosztály azt javasolja, hogy 
a közgyűlés próbálkozzék meg ismét,

SslkfQvIrftsot
legmagasabb napi áron vásárol

azzal, hogy állami segítséget kér a kor­
mánytól.

llgy halljuk, hogy ezt az elintézést 
sokan nem tartják kielégítőnek. Az 
épületet minél előbb szeretnék átadni 
rendeltetésének annyival is inkább,, 
mert állandó nehézséggel jár a tanonc­
iskola elhelyezése. A felekezetek sem 
szívesen adnak helyet iskolájukban a 
tanoncoknak, pedig annak idején a vá- 

. ros a leiekezetefcnek éppen azért sza­
vazott meg segélyt, hogy iskolájukat 
erre a célra a város rendelkezésére^ bo­
csássák. A városi képviselők körében 
felmerült az a gondolat, hogy a jövő évi 
költségvetés tárgyalása alkalmával, 
olyan megoldást keresnek, hogy leszál­
lítják a felekezetek segélyét és nem kí­
vánják iskolaépületeiknek további át­
engedését, az így elért megtakarítást 
pedig a Bartha János luccai épület át­
alakítására és berendezésére fordítják'. 
Ez a megoldás azért is lehetőnek lát­
szik, mert úgy hírlik, hogy a minisz­
térium is a felekezeti segélyek leszálli-

0-ás és kenyÉFliszt
kitűnő minőségben, a legna­
gyobb és legkisebb (1-2 kg-os) 

mennyiségben Is állandóan 
kapható a legolcsóbb napi áron

Széhelv Bőzroalomban
Őrlés és darálás a leg­
olcsóbb vám mellett.

◄ • ►
Friss kanáléi és tarákéi 

állasáé raktár.
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Zeglríszatírt fogMzri ítélteti 
egy MsépI ember!

Sztics Imre Árpád ucca 16 szám 
Alatti lakos ellen a szegedi ügyvédi ka-
mar a feljelentésére zugiraszat vets-jge 
címen bűnvádi eljárás indult. Az \olt 
a vád ellene, hogy tavaly augusztus 
22-én Vass Antal Kistőke 292 szám 
alatt lakó gazdálkodó nevében, de an­
nak tudta és belegyezése nélkül adó­
ügyben beadványt szerkesztett és inté­
zett a szegedi pénzügyigazgatósághoz, 
s bélyegilleték és egyeb fcoltsagek u- 
mén 50 pengőt követeit a gazdálko­
dhass Antal az eljárás során kije­
lentette, hogy ő a beadvány megszer­
kesztésére Szűcsnek nem adott felha­
talmazást s arról nem is tudott.

A bíróság Szűcs Imrét bűnösnek 
mondotta ki zugiraszat vétségében es 
-ezért nyolc napi fogházra ltelte.

Halász Siabé Sándor
I I Bérma ruhaanyagok 

Bérma koszorú fátyol | | harisnya zokni
Nagy választékban

Takarékhitel 6 havi részletre.

Helyéi lagylíh i Hossuih-térl 
u|sígjiillloot

, A Kossuth-tér rendezése folytán, 
1 elmerült a kérdés, mi történjek a tér . 
sarkán álló tyságárus-pavillonnaí. A 
pavilion beleesett a parkírozott reszbe 
és közölték Kovács Sándorral, a pavil­
ion tulajdonosával, hogy a város a pa­
vilion eltávolítását lógja kívánni.

Kovács Sándor kérvénnyel' for­
dult a képviselőtestülethez, hogy te­
kintettel a nehéz gazdasági viszonyod­
ra. ne losszák meg a több család ke-

■t
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lembe vette azokat a nagy önzetlen szót 
gálátokat, melyeket Kovács Sándor 
több mint negyedszázada végez a szen­
tesi önkéntes tűzoltóság megszervezé­
se és fenntartása körül, figyelembe vet­
te a mai sulvos időket is es ezért azt ja­
vasolja a pénteki közgyűlésnek,
egy esztendeig minden esetre ^hagyja 
meg a paviIlont mai helyé ha

nyolc napra ítéltek 
egy csanargó c’pésesegédet

Szerdán délelőtt egy kopott kül­
sejű vidéki emberre lett figyelmes az 
egyik rendőrőrszem. Megállította es 
igazolásra szólította tef. Az ember ittas 
Volt. a rendőr kérdéseire nem tudott 
értelmes feleletet adni. ezért a rendőr 
előállította a kapitányságra. •

A fogdában helyeztek el, s miután 
kialudta mámorát, a rendőroimsag ela 
állították. Boros Károly 43 eves fuzes- 
gyarmati születésű és szeghalmi illető­
ségű cipészsegédnek mondta magat. 
Azt mondta, hogy Szegedről _ hajtott 
marhákat, másfél pengő hajcsardijat 
kapott és abból ivott.

A rendőri)íróság csavargáséit nxojc- 
napi elzárásra ítélte Boros-Károlyt es 
kitiltotta a város területéről, Ujjlenyo­
matot vettek lei róla. melyet ellenőrzés, 
illetve előélete tisztázása céljából meg­
küldték az országos bűnügyi nyilván­
tartó hivatalnak.

levő, Szegvár

Holtmann ÉniMitan Kossutii tír|
Divatos Női selyemkabát
Férfi és Női esököpeny "!«!
Férfi nyári öltöny v

Takarékhitelre is, hat havi részlethzetesre kapható.

Ltciuklék a razzián elfogott 
cigányakat

ti esztendőre Kitiltották őket a városból
A múlt héten, mint megírtuk, raz­

ziát tartott a rendőrség a cigányne­
gyedben, melynek során egy cigány­
part előállították a kapitányságra. La- 
kalos József: szegedi illetőségű lóalkusz 
volt az egvik, Szitái Mária tiszafüredi 
születésű müvirágkészitő a másik. Nem 
tudták okát adni, hogy mit kerestek 
Szentesen.

Kihágási eljárás indult ellenük, 
tegnap- ik-erültek a rendőr bíróság elé. 
Közveszélyes munkakerülésért 10—10 
napi elzárásra ítélték őket, egyben mint 
nemkívánatos elemeket, öt esztendőre 
kitiltották a város területéről.

A cigánypárt az ítélet hirdetés után 
vissza kísérték a fogdába.

i«HigflVrá90t
ültaden ellenkező híresztelés el­
lenére tovább is vásárolunk bár-: 
milyen nagy mennyiségben a leg­
magasabb napi áron, de csak 

elsőrendű minőségűt.
Szeréin! Testvérek

Horváth Mihály uccai magtárban.
Szikfiivirág szárításra alkalmas nagy padlásokat 
keresünk. Címeket a magtárban kérjük leadni.

javulnak a viszonyok, gondoskodnak 
más megoldásról, de ma a szépészeti 

I szempontoknál is előbbre való az cm- 
berek megélhetése.

Minden viszonteladónknál
kaphat kenyérgyári 

kenyeret!
Követelje olcsó kenyerünket 

fehér, félbarna és barna 
minőségben!

Picsái Ízletes! Táplálót
A szentesi kir. járásbíróság, mint tkvi.

hatóságtól.
«82—1935. tkvi. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Magyar Általános Takarékpénztár 

rt. vég vehaj tatónak Hegyi Károiy szeg­
vári lakos végrehajtást szenvedő ellen 
indított végrehajtási ügyében a tkvi. 
hatóság a végrehajtásti árverést 1430 
P tőkekövetelés és járulékai behajtása 
végett

a szentesi kir. jbivóság területén 
községben fekvő, s a 

zegvári 3;08 sz. betétben A I. 1—2. 
sorsz. 3003 13. 3OO3T8 hr szám alatt t el­
vett zsigerháti szántóra y52 P kikiáltási 
árban, — a szegvárt 3y08 sz. heteiben 
A 11. 1—6. sorsz. 3003 4, 3004 1, 3005, 
3006, 3003/12. 3003 19 hrszám alatt 1 el­
vett szántóra, lakházra és kertre pedig 
2/08 P 50 t. kikiáltási árban.

Az árverést 1935. május hó 31. nap­
ján délelőtt 9 órakor Szegvár községhá- ; 
zánái fogják megtartani. j

Az árverés alá kerülő ingatlanokat 1 
n kikiáltási ár kétharmadánál alacso­
nyabb áron e fad ni nem lehet.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalé­
kát készpénzben, vagy az 1881 :LX. t.-c, 
42. §-ában meghatá ozolt árlolyammal 
számított óvadékképes ért depapirosban 
a kiküldöttnél letenni, vagy a bánat­
pénznek időleges birót letétbe helyezé­
séről kiállított letéti elismervényt a ki­
küldöttnek átadni és az árverési felté­
teleit aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási 
árnál magasabb Ígéretet tett, ha töb­
bet ígérni senki sem akar, köteles 
nyomban a kikiáltási ár százaléka sze

Tlmltéil fegyházat hajolt 
az apagyllhos fiú

Testvérét és anvlét felmentették 
a vád áléi

Nagy D. Istvánná jelentette az 
apáttaiv? csendőrségnek, hogy férje, a 
60 éves Nagy I). István gazdálkodó 
nyomtalanul eltűnt. A csendőrség nyo­
mozást indított, de eredménytelen ma­
radt. Két hét múlva névtelen levél ér­
kezett a csendőrséghez. A levél szerint 
Nagy D. István gazdálkodót felesége 
és fiat tették el láb alól. A nyomozás 
során meg is találták Nagy D. István 
holttestét háza udvarán az egyik kuko- 
ncagóré mellett elföldelve.

A szegedi törvényszék most tár­
gyalta az apagyilkossági ügyet. — Az 
ügyészség vádirata Nagy D. János 26 
éves cipészsegédet gyilkosság bűntet­
tével, Nagy D. Imre 22 éves földmi- 
vest. valamint édesanyját pedig gyil­
kosság bűntettében való biinsegédt 
bitnreszességgei vádolta. z ,

Nagy D. János a törvényszéki tár­
gyaláson'elmondotta, hogy apja nagyon 
rosszul bánt édesanyjával 6s fiaival. 
December 30-án este tért haza és ak­
kor összeveszett apjával. Baltával több­
ször lejbeütötte ágyban fekvő apját. 
Nagy D. János hangoztatta vallomá­
sában, hogy nem akarta apját meg­
gyilkolni, hanem csak meg akarta vet-

Ha Építkezni akar
forduljon bizalommal

teles
■ -® . I.L- • «•— . ass , D -- 4 ^— * M-e-n-

1 int megállapított bánatpénzt az általa 
ígért ár ugyanannyi százalékáig kicgé-

és az udvaron egy kukoi ícagóré mellett 
elföldelte.

A törvényszék felmenő ágbeli ro­
konon elkövetett szándékos emberölés 
bűntettében mondotta ki bűnösnek 
Nagy D. Jánost és ezért tizenötévitegx- 
házra ítélte. Nagy D. Imrét és Nagy 
D. Istv,innét pedig az ellenük emelt vád 

I alól felmentette,' mert velük szemben 
I csak a bűnpártolás esetét látta ielintő-1 
rúgni, ami — rokonról lévén szó 
nem büntetendő.

Nézze mes hogy milyen olcsó a 
férti és női kerékpár uj és használt ki­
vitelben valamint a külső és belső gu­
mik alkatrészek

BORINÁL, Széchenyi u. 59 
Telefon 163.

ELADÓ BIRTOK
A volt ifj. Pál József féle birtokból 30 
és félhold téglából épült tanyával és 
gazdasági épületekkel eladó. A birto­
kon bővizű ártézikut van. Vevőnek a 
vételár 50 °Jo át hosszabb időre hite­
lezhetjük. Érdeklődni Gazdák Hitelszö­
vetkezeténél Hódmezővásárhelyen, Pe­

tőfi és Szent Antal utca sarok.

gésziteni.
Szentes, 1935. január hó 25-én.

Dr Szánthő s. k. kir. jbiró. 
Kiadmány hiteléül:

JelentynS, dijnok.

Olcsón eladó
Kéreg ucca 44 számú ház, mely áll 
három szobából, konyha és kamukból. 
Villany bevezetve E-tekezni a Mozi 
Írod újában déle öttönként, vagy Szilfa 

uccu 3 szám alatt

Értesítés
Tisztelettel értesítem a n. é. vásárló kö­

zönséget, hogy

íf estéküzletemet
a Kossuth térről a Klspiactérr« 
Kardos bőrkereskedő volt üzlethelyisé­

gébe helyeztem át.
További szives pártfogást , kér 

kiváló tisztelettel
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lesen
len lesz ré- 
Ivuek: a
fkőzést az 
hetes hírű,

legutóbb
ívkost adott 

itt Szcnte- 
mt-nv, per- 

KEAC 
Jiokí, de ba- 
Ibosszu evek 
Ijndkét csa­
lt pontokra: 
Irositásáhozy 

léséhez, 
az SzTE és 
t patai mér-

teres eldal- 
eladő IV- 

2371-23
|és halál a 
égy fogó ál- 

Toldi-tén 
2I76-L

fca íeísőjárá- 
! 79. 2388-20 
I kocsioldalt 
Tőzös csép- 
flott kezelőt 

2368-19 
ínőségü tej 
ucca 1 sz, 

237O-I9
mint régiek 
zi ICovalik 
S3. 2330-26
alub-malom 
lsen jelent- 

2296-15 
"YgÖVgŐS U. |8'S 2279-16 
feir kapható 

2363-23
lók Hajdú 
>50 sz. alatt*. 

2396-26 
van eladó 

2394-26

HWIHIHK
CSÜTÖRTÖK, május 16. Róna. 

kát : Nép. szt. János. - Protestáns 
Mózes. — Nap kél: 4.23 órakor, nyug' 
szik: 7.30 órakor. — Hold kél: 5.,48 
órakoL nyugszik: 2.37 órakor.

Időjelzés: Kissé élénkebb légáram­
lás. A tag)'veszély megszűnt. A nap­
pali hőmérséklet valószínűleg nem vál­
tozik. Az ország nyugatibb telén telhő- 
södés, néhány helyen esetleg eső.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres, 
kedoknél búza 15,40—15.60, árpa 12- 
12.80, zab 12—12.80, tengeri 12.50 
12.7O pengő.

— Megkezdődött az írásbeli érett- 
séd!. Szerdán megkezdődött a reálgim­
náziumban az Írásbeli érettségi vizs 
gálát. A nyolcadik osztály valamennyi 
növendékét vizsgálatra bocsátottak. 
Szerdán a magvar nyelv es irodalmi 
írásbeli volt. A vizsgázók két tetei közül 
választhattak. Az egyik volt: a népszín­
mű és fejlődése, a másik pedig: Rakó 
czi történeti jelentősége.

— Ma újra ülést tart a háztartási 
szakosztály. A város pénzügyi és ház 
tartási szakosztálya tegnap egész dél 
előtt tárgyalta a pénteki közgyűlés tar 
gyait, de olyan bőséges a, közgyűlés 
tárgysorozata, hogy egy ülésben nem 
tudták elintézni. Ezért a szakosztály 
ma délelőtt 9 Órai kezdetted ismét ulest 
tart.

_ Mozgalom az utolsó szélmalom
megmentéséért. Csallány Gábor nnv 
ze'umigazgató beadványban felhívta a 
polgármester figyelmét, hogy Szenté- 
sen már csak egy szélmalom van es ezt 

1 1S a megsemmisülés veszélye fenyege­
ti A szélmalom ma már műemléknek 
tekinthető, ezért nem szabad engedni, 
hogv kivesszen ez a jellegzetesepitmény k 
Szentesen. Kéri, hogy a város mentse 
meg az utolsó szélmalmot, vegye meg 
és ha máskép nem, adja bérbe, hogy 
ne tűnjön el Szentesről az idegenfor­
galmi Szempontból, de a múlt megőr­
zésének szempontjából is értékes em­
lék.

— Baleset. Bölcskei Molnár Észtéi 
21 éves háztartási alkalmazott Harucket 
ucca 21 szám alatti szolgálati helyen 
favágás közben baltával megvágta a 
bal kezét. Orvosi vélemény szerint sc« 
i ülése körülbelül 14 nap alatt gyó- 
gyűl.

— Iparügy. Gáspár István és fe­
lesége (Debreczem ucca 3) gyümölcs 
és zöldségkereskedésre kérnek iparen­
gedélyt.

— Német születésű nyelvtanámő 
lelkiismeretesen, gyors módszerrel, 
egyénenként és csoportosan igen jutá­
nyos díjazás mellett tanít németre. — 
özv. Csavojátz Ferencné, Horváth Gyu­
la ucca 5 szám.

— Kié a kabát? Borsos Szabó Ju­
lianna Verbőczy ucca 5 szám alatti la­
kos panaszt tett a rendőrségen, hogy 
a Zsoldos részvénytársaság záratlan 
présházából még a múlt nyáron isme­
retlen tettes ellopta tiz pengőt erő kö­
tött kabátját. Bejelentette továbbá, 
hogy a kötött kabátját most telismer- 
te egv asszonyon, aki azt mondta, hogy 
a zsibpiacon vette. A panasz alapján 
a rendőrség az ügy tisztázására nyo­
mozást indított

_ a has gyakori teltsége, a rekesz 
erősebb Ieltolódása, májtájéki fájdal­
mak. emésztési nehézségek, gyomorbel- 
hurut és sárgasága természetes »Ferenc 
József« keserüviz használata által meg- 
szüntethetők és az agy, a szem, tudó 
vagy szív felé irányuló vértódulások 
ellensulyozhatók. Nagynevű orvosok 
igazolják, hogy a Ferenc József vízzel 

- kiváltkép az ülő életmód következ­
tében jelentkező bajoknál és a kritikus 
kor betegségeinél — feltűnően jó ered­
ményeket lehet elérni.

trapacsizma 
ifjú Farkas 

N viri-köz.
2393-26 

Wollt Tó 
issuth ucca 
ücii készül- 

2439-26

_Autőkatasztróta érte a lakodal­
mas vendégeket- Nagy lakodalom volt 
Cserszegiomaj községben, ahol Cseh 
Ferenc gazda férjhezadta leányát, A 
lakodalmi mulatság után a vendégek 
egv részét Pintér Lajos 1öl d b í r to kos 
vitte haza autóján. Az autó, amelyet 
Kopcsándv Géza sodor vezetett, útköz­
ben mindkét gumikereke kipukkadt, az 
autó felborult es utasai kirepültek tt 
kocsiból. Gál Kálmán 30 éves gazda 
koponyaalapi törést és bői da törést 
szenvedett, Király Erzsébetnek a val - 
csontja tört el, Víncze József 
csándv Géza, Gál Maria, Király Ka­
roly, Tinter Lajos kisebb-nagyjobb sé­
rüléseket szenvedtek. A mentők a se­
besülteket kórházba szállítottak.

— Nyomtatványokat ízlésesen 4« 
jutányos áron készít az »Alföldi Újság« 
nyomdája. Reklámnyomtatványok szö­
vegezését és tervezését is szívesen vál­
lalja.

útlevélben igazolva van, hogy ezeket a; 
fizetési eszközöket az utas a Magyar 
Nemzeti Banktól, illetve valamelyik 
megbízott pénzintézettől vásárolta.

A rendelet előírja, hogy a kultol- 
di tartózkodásról hazatérő utas külföl­
di tartózkodásáról, annak céljairól, a 
külföldi tartózkodás alatt felhasznált 
fizetési eszközökről és azoknak szerzést 

• módjáról az erre a célra szolgáló ellen­
őrző lapon megfelelő adatokat tarto­
zik szolgáltatni. .

A rendelet május 20-án lep clctbe.
A jövőben egyizben még minden­

ki részére kiutalható 50 pengő értékű 
valuta, tekintet nélkül arra, hogy mikor 
történt utoljára valutakiutalás. Azok­
nak, akiknek foglalkozásuknál togya, 
vagv családi körülményeikre való te-, 
leintette! 3 hónapnál rövidebb időközök-, 
ben kel! külföldre utazmok, a Nemzeti 
Bank indokolt kérelemre Írásbeli enge­
délyt log adni.

Bérmariehálira selymek,
buretlok, gySnyörü nyári anyagok ér­
keztek ■ AruMzbe.

[loftier dro 
urris-ház.

2437-26 
kertészetben 

és rovarok 
[orváth vas- 

2409-L 
tegye. He­
hívjon Öli, 

|klós ut l-A.
2443-26 

[k és eladok 
Rákóczi F.

2442-26 
I késeket, bo- 
Iszörüléseket 
[Elek műkő- j 

2313-26 
[óságot, ru- 

legmaga- 
Imre Fekete;

2316-26 
Enász Nagy 
he ucca 2.

2306-26 
[női és férfi 
Nek, Sziget- 

mellett. 
2267-26 

Jet-féíej véle- 
fal és telvo-

A diplomata halíla. A nemzetek
között titkosan dolgoznak a diplomaták 
és sokszor egy-egv cselekedetükön 01 - 
szagok sorsa dől el. Usa.y egy telielepes 
és a diplomata életévei fizet si ette, vagy 
a becsülete veszik el örökre. Ennek a 
tragikus összeütközésnek gyönyörű 
tűrnie a »Sziget«, mely a tegnapi be­
mutatón osztatlan sikert aratott a Moz- 
gószinházban. Drámai feszültség tuti 
h ■ rendkívüli

Felelős szerkesztő és kiadó
VAJDA ERNŐ

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság« 
nyomdájában, Szentesen.

16-20 éves fiatal­
embert kifutónak kere­
sek. [lm a Hadtbimtalbaa

Sírkövek
terméskőszegéljet 

legiatinyosBbb Érőn
TOtn Gyula

temetkezési vállalkozónál 
kaphatók

végig az egész filmet < <> • «-•»*-.........
miliőben lejátszódó élethalálharc pat 
tanásig fokozza az izgalmak lázat. An- 
szolut magasabb nívón mozog az cgf sz 
darab és a »luxustilm« névre méltán 
szolgál reá. Renate Muller és Willy 
Fritsch együttese, de a többi szereplő 
is mind a legmagasabb művészetet ad- 
iák úgy. hogv a mindent kritikus szem­
mel néző publikum is a legnagyobb el­
ismeréssel 'fogadta a filmeknek c rep­
rezentatív példányát. Kitűnő a kiegé­
szítő műsor is.

borlulät 
sertélét eladni, 

okvetlenül keresse fel

Kántort

Gyapiuátvétel
a Kossuth ucca 29 szám alatti Dallos 
házban. Tollat és mindenféle nyersbőrt 
a legmagasabb napi áron veszek

B»bici«k

megjelent a valutscendelet 
a külföldi utazÉsobról

A hivatalos lap szerdai száma közli 
a külfölddel való tiz. lést forgalom el­
lenőrzése és szabályozása tárgyában ki­
bocsátott rendelet újabb móaositAsarol 
szóló kormányrendeletet.

A rendelet szerint az utazási es Ha­
társzéli forgalomban a Magyar Nem­
zeti Bank engedélye nélkül kultolom 
kivinni csak 30 pengő értéket szabad 
és pedig vagv magyar fizetési eszköz­
ben vagy külföldi váltópénzben, ezen­
kívül pedig legfeljebb 50 pengő érté­
kűt külföldi fizetési eszközben, de az 
utóbbi csak abban az esetben, ha az

Féléi «1 énékeny lábakra
gyésreipőket

lúdtalp, bokasülyedés és deformált lábakra 
ortopäd cipőket szakszerűen készítek, ame­
lyet Budapesten tanulmányoztam. Tisztelettel 

KISS ANTAL ortopäd cipész 
Szentes, Szürszabó u. 6.

Kávékeverékel
legjobbak és legolcsábbah

evaemen
fűszeresnek

Fehér nemflvarr ást
igen olcsón vállal

K0HN JANKA
Apponyi tér 1, (az udvarban.)

Legjobb amateur
VÉÜYKÉPEK

HEGEDŰSNÉL
(Hervéth Mikéi» ut«a>

! «'

Elsőrendű savanyított káposzta és ha-
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Haszonbérbeadó Külsőecseren negyven 
hold szántóföld. Értekezni lehet Ro-
thermere ucca 37 szám alatt._2192-16
1400 négyszögöl hereföld a Felsőréten 
kiadó. Érdeklődni Harucker ucca 12 
alatt. Ugyanott egy jó egyes paripaló 
eladó. 2191-16

Nádasdy ucca 2 számú ház részletre el­
adó és egv jó erős kocsit egy könnyűért 
elcserélnék. 2350-23
Eladó Fekete Márton ucca 7 számú 
ház. Értekezni Kigyó ucca 3. Ugyanott 
ízletes házikoszt kapható. 2072-20

Nagynyomáson egy háziföld eladó vagy
házért elcserélném, cím: Gróf 1 isza I.
ucca 24 szám. 2231-16
3 hold lucerna és a tiszai stranddal átal 
epV tanya nyaralónak kiadó, Alsórét 
m Török Sándorné.

Eladó Gergely ucca 12 számú ház. Ér­
tekezni lehet Kéreg ucca 26 szám alatt
Sándor Mihály városi_ utásszal. ____ -L
Barfha János ucca 8 számú ház nagy 

1 telekkel, több lakással, jutányos áron 
: eladó. Értekezni lehet dr K. Nagy Sán­
dor ügyvéddel a Szentesi Takarék­
pénztárban.____________ 1644-L
ffáz, mely áll: két padolt szobából.

Varga Lajosnak a Külso-tehenesben 4 
hold földje eladó kisebb részletekben 
is- értekezni Alsórét 231, Nagy Fe- 
renc-düllő. 2255‘16

11 d&y HÍV-1 > t*11 • I , z 1 . tf 1
konyha, kamra és mellékhelyiségekből.
eladó; Borza ucca 20. 2391-26

Két öreghold föld első kaszálásu hereje 
Mátéfty-malommal átal, haszonbérbe 
kiadó. Értekezni Kun Imrével, C'catn- 
cis ucca 26.___________________25°7:19
6 höfd föld egészben vagy kétholdan- . _z___ oTorln T* fff1»

Eladó lakbértörlesztéssel Bercsényi uc­
ca 112 számú ház, ugyanott istálló van 
kiadó és sárgaföld eladó. 2400-26

ként is, város közelében eladó. Érte­
keim Dósai Molnár ucca 4. 2322-19
Alsóréti 77 számú tanyaföld eladó. Ér­
tekezni lehet ugyanott, vagy Andrassy 
ucca 4 szám alatt. 2335-23

Sáfrány Mihály ucca 44 számú ház. el­
adó kedvező fizetési feltételekkel; érte­
kezni Bercsényi ucca 103 alatt. 2399-26 
Város területén házakat, határban 6i- 
sebb-nagyobb földeket elad, vesz, ki­
ad Kátai ingatlaniroda, Kossuth ucca 
14 szám. 2444-26

Alsóréten a Soós-düllőben a Csemus- 
iéle földből 2 és tél hold sürgősen el- 
adó. Értekezni Simonyí Ernő ucca 14 
alatt. 2164-16

Gógánysor 19 számú ház és egy üsző-
boju eladó. _______2441-26
Szedet Imre ucca 7 számú ház eladó. 
Értekezni lehet ugyanott. 2445-30

1 Páva ucca 3 szám alatt lakás van ki-
j adó, azonnal elfoglalható ; ertekerni 
Szabó Lajossal jí jvarosházán. 2359-26 
Tanyáról hazajárónak lakás van kiadó 

: Sarkadi N. Antal ucca 8. _ 2177-L
Kisebb szoba-konyhás lakás kiadó yar- 

' ró ucca (volt Páva ucca) 4 szám alatt, 
Bútorozott szoba van kiadó. Értekezni 
lehet Bocskay ucca 34 sz. alatt. 2386-17 
EgTTüTorT szoba magányos egyénnek 
kiadó június 1-re Mécs Balogh ucca 9.

Kétszobás uriíakás kiadó Sarkadi N. 
Antal ucca 8. ugyanott tanyáról haza­
járónak istálló kiadó^ aa.36-96

Vüsalószenet 
faszenet vá$ 
fájást nem ót 
kapható Laj 
Száraz, jókéij 
es detektoros
Rothermere
Betcgkorsij
hely, paplanj 
zott szoba, i 
nyi ucca 8. 
Elveszettig 
reszelő Kóró 
zető utón. M 
suth ucca 17

Kettő, esetleg háromszobás lakás Ju­
nius 1-ére kiadó Könyök ucca 4 szám.

2440-26

MUNKA-ALLAS

Szabászat! tanfolyamra jelentkezőket éa 
tanulóleánvokat felvesz Szarvas Piroska 
Szürszabó N. Imre ucca 20. 2354-23

Haszonbérbe kiadó Bíró István veres- 
egyházi 30 hold földje (11 tanyaszám), 
érdeklődni lehet a tulajdonosnál Kun­
szent márton, Király ucca 1047 szám 
alatt özv. Molnár Ferencné házában.

2I7O-I6

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG ^

üzlethelyiségek, lakások azonnalra ol­
csón kiadók. Értekezés Pollák ingat­
laniroda, Kossuth ucca 15 sz. 2224-16

Hereföld a Vekerlaposon nyári haszná­
latra kiadó. Értekezni Vekerzug 5y sz. 
alatt. 2381-23
36 hold szántóföld Pankotán eladó, 
vagy 1935. október 1-től haszonbérbe 
kiadó; érdeklődni lehet Kossuth ucca 
20. 2398-26
Mentettrétben 1 hold föld és egy oldat

Egy füszerüzlet berendezés és egy 
gyermekágy eladó Rothermere ucca 
25 szám alatt. ____ 2264-I6
App®nyi-tér 1 szám alatt lévő fűszer és 
rőfosüzlet és a mechanikai javitóüzlet 
junius hó 1-re kiadó. Értekezni lehet 
Gránicz trafikosnál. 2I75-L

szalonna eladó; értekezni Kisgörgős u. 
14. 2397-26
Szentlászló 31 számú 9 háziföld haszon 
bérbe kiadó; értekezni gróf Tisza 1st 
ván ucca 67. 2392-26

Üzlethelyiséggel ház eladó, vagy kiadó; 
egy női kerékpár és üzletberendezés 
eladó Kiss Zsigmond ucca 20 (Alsóréti- 
ujtelep). 2351-26
Üzlethelyiség egy szobával kiadó jú­
nius elsejére. Értekezni lehet Szedte-* 

. nyi ucca 101 szám alatt. 2313-19

Gyógy haskötők s zaks zeni készítését sok 
évi gyakorlat garantálja. Fűzők njrend- 
szeriV készítése garancia mellett, mér­
ték után Sváb Áruházban, dr Reis-ház.

2373-23
Pehely- és vattapaplanokat, újra behú­
zásokat olcsón és szépen készít Mucsi
Terézia, Alkotmány ucca 26.___2384-23
Horgolást, hímzést, géptiimzést és 
egyéb kézimunkát vállalok Vecseri u, 
46. Géphimzéstanitás ugyanott. 2377-23 
Gyefmékszerétő leányt vagy idősebb 

j asszonyt azonnali belépésre keresek.
; Horváth Gyula 5 szám alatt, bent az 
1 udvarban. 2390-L

árt JÓSZÁGOK w

Eladó fiatal tejős hasas tehén, amely 
két hónap múlva borjadzik. Értekezni 
Bálint ucca 19. 2340-16
Eladó egy kétéves magnak való üsző, 
III. Zrínyi ucca 32 szám alatt. 2334-26 
4 éves bőtejü tehén eladó. Müller Gyu­
la, Rothermere ucca 29. 2343-26

1 hold föld a hékédi szőlőkben termés­
sel együtt eladó; értekezni lehet Deák 
Ferenc ucca 85. 2401-26

,45 év óta fennálló sarokház üzlet- és 
kocsmahelyiséggef eladó, vagy kiadó, 
köve sut mellett; cim a kiadóhivatalban

2395-26

* HÁZ

Budapesti villatelkem elcserélném ház­
ért vagy földért, esetleg eladnám; va­
dászfegyver eladó Apponvi-tér 29.

6- 2239-16

Egy főforgalmú fűszer és csemegeüzlet 
a tőuccán efköltözés miatt sürgősen 
átadó. Bútorok eladók. Cim a kiadó­
ban. 2410-19

iy
nUlt vasárnapi 
Itvények nteg-

II. Nincs

ie;

Szőke Sámli 
rajai vannak, 
Jókai ucca 5J,|
Egy jóáííapoiq
eladó Soós
Világosszinii"^hatók Mazuralj 
7 szám.
Mécs Baloghlc 
lambok vannaki 
Egy jókarbail 
adó Szilfa ucca] 
Égy jóliőili, 
mer Sándor tec
Egy kéveköti 1 
m lehet Békéi
Jő malterhoz
csőn kapható i|

Egy szép gye 
Kálmán ucca'
Egy nagyon . 
Szabó női div 
26 szám.
Állványok fa1
kák eladók. S: 
Egyes lószers; 
egy nagyobb 
18 szám.____
Zománcedény,
rendkívül olcsón] 
Ugyanott egy | 
ac

H Béla. Szabó 
.énárt Juliska, 

fieri ke, Czako 
[Kispái István, 
János. Pusztai 
pené, ifjú ,So- 
Jzi, Särandi Ja­
nin János, Szá­
ntván, Répásy 

Széli Kata, 
jpregi Sándot - 

1 Ferenc, Virá- 
jefné, Farkas 
(pusztai ^ Irén, 
lajoska es Pe- 
)6 Bözsi, Zsol- 
Füsti Molnár 
Gera István- 

>csák Katóka, 
,/ánné, Hegyi 
lelka, ifjú Ke- 
[nyés Bözsike, 
Józsiké, Szabó 
[tlolnár Jucika, 

Sándor, Ma­
lka, B. Szabó 

, Zelenák Jó- 
jros Lászlóné, 1 
r Kanyó Lász- 
[h Lityus, Mól- ' 

Janó Rózsi­
it, Busi Ma- 
, Kanász N. 
isuzsika, Szé- 
r, Benkő Mar­
kte és Margit, 
M Nagy Imre. 
[ők között tar- 

és a jutalmak 
Síjük.

Hasas kocák és hízónak való sertések 
eladók Harucker ucca 5 szám alatt az 
udvarban. 2091-26
Fejős kecske eladó Rákóczi Ferenc n. 
95 szám alatt. 2364-26

Delelőben mai
Jancsi zenekara 
konyha, kitűnő] 
kiszolgálás.

költségei
fckai Hivatal a 
azdaságstatisz-

Szép fiatal him páva eladó Alsórét 192 
szám alatt. 2243-16
Tehenet fejőre, marhát legelőre, bárá­
nyokat tartásra vállalok. Takarításért 
lakás kiadó, Nyíri ucca 10. 2236-16

Makulatúra
vatalában. 
HásznáRTjóálí 
számot keresed
thcrmcmucajl
Szappan tő^shij

LAKÁS, ELLÁTÁS 'A

Soós ucca 7 számú ház eladó, villany 
víz bevezetve; értekezni ugyanott vagy
Csillag ucca 2.___ 2242-16
X Vásártérhez közel jókarban lévő ház
— padolt szobák, viz, villany bevezetve
— eladó. Bővebbet Jelenfy kereskedő­
nél Soós ucca 8. 2246-I6

Jövendő ucca 12 ezám alatt bútorozott 
szoba kiadó. 2200-16

Eladó 2 darab hároméves kisfias üsző 
és három darab hízónak való sertés 
Harucker ucca 5 szám alatt az udvar­
ban. 2091-16

Mező ucca 19 számú ház efadó; érte­
kezni Árpád ucca 13 szám alatt. —- 
Ugyanott gyermekkocsi eladó. 2262-26 
Széchenyi ucca 3 számú ház és egy füg-

Sőlámpa eladó. Értekezni Vecseii u, 
szám. 2290-16

Bútorozott szoba van kiadó magányos 
nő vagy férfi részére, azonnal elfoglal­
ható Bartha János ucca 24-a. Sajóköz.

2241-16
44

Verestarka másféléves bikát legelőre 
díjmentesen elvállalok IV. Mentő ucca 
32 szám. 2203-16

marhafaggyut 
legolcsóbban, I
LegegíszIégS
lönösen , salain 
Kapható Szép

|i árak index- 
Ikedett. Erő- 
jyanis csupán 
cezett. A lét- 
lexe lakbérrel 
189.3-ra, a lak- 
lex pedig 90.4-

Hogy gyomod
mindig Pmtw

Kiadó, esetlet
számú ház; e

eladó Klauzál ucca , 
tekezni lehet ugyanott.

2270-16

Legelőre
Pankota 
löldre.

got vállal Dósai M. Imre 
ímu tanyára, Feiler-féle 

2194-16

Egy udvari kis lakás kiadó Huszár uc-
I ca 29 szám alatt. _2269-16

"bútorral

Eladó egy valódi svájci fejős kecske és 
országos méretű méhkeretek Cicatri- 
cis ucca 45 szám. 2221-16

Deák "Ferenc)« 
ágy, két szer 
nagyon jutám
Használt k<U

_ yobb pénz- 
iarekpénztárná 
jk álladóka áp 
Jllió pengőrő 
gyis 2.7 midii 
Py'ószámlabeté 

millió pengő 
azaz 2.1 mii

Bálint ucca 28 számú ház eladó. Ehe 
kezm ugyanott hétfőn és csütörtöki na
pokon. ____________ 2294-16
Rákóczi Ferenc ucca 54 számú ház

Különbejáratu udvari szoba 
vagy bútor nélkül kiadó Harucker uc­
ca 31. 2276-16

- Törzskönyvezett bikával fedeztet, egy 
száraz, könnyéi kis kocsifa eladó Dé­
nárt Bálintnál Szentlászló 7. 2233-16

ladó. Értekezni lehet ugyanott.
2309-19

Eladó Damjanich ucca 13 számú ház, 
ijbármilyen elfogadható feltétellel; ér­
tekezni lehet Szeder-temetői csősszel.

2315-19

Lehner György ucca 9 számú ház (Sár- 
gapart) kiadó. Értekezni ugyanott.
6 ' 2293-16
Kiadó lakás egész udvar ésHkerthasz- 
náLattal, szeptemberben elfoglalható
Bercsényi ucca_44-_______ 2300-19

uccai

Engedélyezett hozatott bikával fedez­
tet Dónát 100 szám alatt Debreczení 
Imre. 2304-19

Atoőrieti telepen Balogh János ucca 33
számú hüz gazdálkodónak alkalmas, el­
adó. Értekezni Simonyi Ernő ucca 9.

___  2319-19
Vásárhelyi kövesuF mellett ház gyü­
mölcsöskerttel és egy fejős kecske fiá­
val eladó. Knlézidh Károly ucca 4.

2342-26
Honvéd ucca 82 gzámiT ház és szent- 
iászlói egy háziföld eladó. Értekezni a

Egy szoba-konyhás lakás, egy 
inübefy kiadó Klauzál ucca 34 szám
alatt.______ ______ 2317-19

I Korsóssor 10 számú Mz teljes egészé-

Két darab fejős kecske eladó Sajóköz
1 szám alatt. __ __2502-19
Földvári N. Jánosnak KistŐke 66 szám 
alatt két kisfias tehene eladó. Értekez­
ni ugyanott. 2379-16

ekék eladók S
házzal szernbjí;
Villany-,
készít, javít »
15 (udvarban; 
teszek.
Tanűlólánjog
szék: Janó ^ ■ar kózjxmtjai 

_4.7 mill
Bárhhlyén f'
kellint olcsón

jegyzett rés; 
,az előző hat 
jdett. A szilái 
|is folytatódot 
ínségek szám 
ző havi 65-t, 
sszege pedi 
aillió pengői

KÜLÖNFÉLE

rék eladó Sa)
Naponta 4 b 1
kóczi_Feren^
istállótrágy3
ucca 4 sZ‘^m

ben udvarral együtt kiadó, azonnal éf-
[ foglalható. Víz, villany bent.__ 2324-19

Lakos ucca 9 szám alatt kétszobás la­
kás melléképülettel kiadó augusztus el­
sejére. Víz, villany bent. 2168-16
Különbejáratu csinosan bútorozott szo­
ba esetleg bútor nélkül is, fürdőszoba­
használattal kiadó. Cim a kiadóban.

39 éves róm. kát. házias, müveit, de va­
gyontalan özvegy asszony, egy 4 éves 
kisfiú édesanyja, aki férjének ijprokvő 
segítőtársa, esetleg gyermekének sze­
rető édesanyja lenne, ezúton keres élet­
társat. Ajánlatot »Elettárs« cim alatt 

I továbbit a lap kiadóhivatala. _ 1686-L 
S ertéstrágya eladó Bálint ucca

Nyolcasaidig. 
lőgamitura^J 
léssel és ha. J 
tekezni

vagy

ittak, a kivá 
millió pent 
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